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"Evag paBntg/Tplae a@rvel To HaAGKL va TEGEL TIEVTE OpEG amo K&Be Bog. O/H 1810¢/a xelpidetan Kot 1o xpovopeTpo. Kataypaete TG TIHEC.
YnoAoyilete v péomn TN Tov Xpovou t yia k&Be Gog, v péon Tipn €, kot v afefodtta 8 t otov péco xpdvo TTwong yio Kabe h

"Yyog ABefoomta | Tet. Pida | Xpdvog Xpbvog Xpbvog Xpbvog Xpbvog Méon iy | ABefoomta
ntwong h Mnkoug vYoug TTOONG TTOONG MTOONG TTOONG TITOOTNG XpOvVoL ot=
TTOOTG mtoong t _ nax ™ Lauin
8h=0,001 m -2
h (m) vh (Vm) t1 (s) t2 (5) t3 (S) ts (S) ts (S) T (s) 8T (s)
2,200m | 6h=0,001 m 1,483
2,000m | 6h=0,001 m 1,414
1,800 m | 8h=0,001 m 1,342
1,600 m | 6h =0,001 m 1,265
1,400 m | 6h=0,001 m 1,183
IMivakag 1

AvTiyp&@oupe TIG o AV TIHEG omd ToV Tiivaka 1 oTov mivaka 2



Yxebralovpe TNV ypa@ikr) TapAcTAoT] HEGOV XPOVOL TITOCTG —
teTpayovikig pilag dyovg ¢ —h ko onpetdvovpe v apePordTna
TOV PEGOL XPOVOL 0 KaBe Kovkida.

Yyxebralovpe v KaAdTEPT €VOELX (VU TIEPVA AVAPEGH ATIO TIG
afePonotnreg).

Tetp. Pida OYoug Méomn Tiun ABepardna 6 t=
TITOOT|G Xxpovou mtwong
h (m) t (s) 6t (s)
1,483
1,414
1,342
1,265
1,183
IMvakag 2
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